

В Майминском районе возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 31 марта 2020 года около 17 часов в селе Майма Майминского района Республики Алтай вблизи одного из частных жилых домов по улице Зеленая 20-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе разбирательства по факту совершенного им административного правонарушения в целях воспрепятствования законным требованиям сотрудников полиции и избежания его доставления в отделение территориального отдела органов внутренних дел, применил в отношении одного из полицейских насилие, не опасное для жизни и здоровья, ударив представителя власти ногой в лицо, после чего нанес последнему множественные удары по туловищу.

После того, как сотрудникам полиции удалось успокоить агрессивного мужчину, злоумышленник был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1453799>